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Rakety Kinžal nad Černým mořem v reakci na provokace
NATO a útoky Kyjeva
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zprávy

Rusko přijímá rozhodná opatření v reakci na provokace USA v
Černém moři a podporu průzkumných prostředků NATO na
pokračující útoky ukrajinské armády na Krymský poloostrov a
další ruské regiony, včetně pobřeží Černého moře.

Mig31 s raketami Kinžal

19. října 2023 - 03:20

 

V noci na 18. října se ukrajinská armáda pokusila o další masivní
dronový útok na ruské týlové oblasti. Ruské ministerstvo obrany
oznámilo, že v noci bylo 28 ukrajinských UAV zachyceno a zničeno
systémy protivzdušné obrany ve službě nad územím Belgorod, Kursk a
Černé moře. Přesný počet cílů zachycených nad každou oblastí nebyl
odhalen.

Podle místních zdrojů byly u západního pobřeží Krymského
poloostrova sestřeleny nejméně tři ukrajinské UAV. Dva bezpilotní
letouny byly údajně zničeny 50-80 km západně od Saki ruskými
stíhačkami MiG-29 a další byl sestřelen nad Jevpatorií podle
výpočtu systému protivzdušné obrany S—300 ruské 31. divize
letectva a protivzdušné obrany.

Večer 17. října se ukrajinská armáda také pokusila o útok na poloostrov
s bezpilotními čluny, ale neuspěla. Námořní letectvo ruské
černomořské flotily objevilo a zničilo dva ukrajinské bezpilotní čluny,
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které prováděly průzkum v této oblasti západně od mysu Tarchankut.
 
Všechny ukrajinské operace v regionu jsou možné pouze díky
podpoře NATO. Četné západní letouny byly spatřeny v oblastech
Černého moře v předvečer útoků. Dva americké vojenské
vrtulníky a válečná loď tureckého námořnictva hlídkovaly podél
západního pobřeží Černého moře, zatímco americký RQ-4B
Phoenix byl ve vzduchu poblíž ruského Krasnodarského kraje a
jižně od Krymu, poblíž byl spatřen americký MQ-9A Reaper.

 
Štefec: Kolik mají Rusové ještě raket?

17. října zahájila ukrajinská armáda první útok na ruské vojenské letiště
raketami ATACMS v Záporožské oblasti. Rozmístění těchto raket
představuje nové hrozby pro ruskou armádu na Krymu. Poloostrov byl
mnohokrát terčem raket NATO navzdory slibům Kyjeva, že na ruském
území nepoužije cizí zbraně.

  

15. října zahájila americká armáda další provokaci poblíž ruských
hranic v oblasti Černého moře. Další průzkumný UAV RQ-4B „Global
Howk“ amerického letectva se přiblížil ke státní hranici Ruské federace,
ale byl nucen ustoupit poté, co byl ruský Su-27 zvednut k zachycení.
Nejde o první podobnou provokaci americké armády. Dříve podobný
incident s American Reaper téměř vedl k nebezpečné eskalaci v
regionu.

 
 
Zdá se, že Moskva je unavená z provokací NATO na obloze poblíž
jeho státní hranice. 18. října ruský prezident Vladimir Putin
prohlásil, že nařídil ruským vzdušným silám (VKS), aby zahájily
neustálé hlídkování prostoru nad Černým mořem letouny Mig-31
vybavenými raketovými systémy Kinžal (Dagger). Prohlášení
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zaznělo na jeho tiskové konferenci po návštěvě Číny.
 
Hlava ruského státu upřesnila, že nejde o ohrožení míru, ale o
nezbytné bezpečnostní opatření. Prezident připomněl, že komplexy
Dagger mají dosah přes tisíc kilometrů a rychlost devět machů.

  
„Toto není hrozba, to, co nyní oznamuji: na můj pokyn začíná
letectvo trvale hlídkovat neutrální zónu vzdušného prostoru nad
Černým mořem," řekl Vladimir Putin.

  
Hypersonickou střelu Kinžal nesou MiG-31K, Tu-22 M3, Su-57. Je
určen k ničení hladinových lodí, velitelských stanovišť, leteckých
základen a systémů protivzdušné obrany a nese bojovou hlavici o
hmotnosti 500 kilogramů.
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